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Kéthetenként zajlik felnőtt bibliaóra a parókián. Szeretettel hívjuk az érdek-
lődőket. Összejövetelünk célja az adott szentírási témák átbeszélése, inter-
aktív feldolgozása, lelki elmélyítése, de összejövetelünk második részében 
egyéb egyházi, illetve keresztény életünket érintő aktuális kérdésről is kez-
deményezhető beszélgetés. Hitet és a testvéri összetartozás élményét egy-
arán egyaránt erősítő találkozásaink nyitott alkalmak. Hívunk, várunk. 
 

Betegeinkért naponta imádkozunk templomunkban. Áldott állapotban lévő 
édesanyáinkért és gyermekáldást esdő házaspárjainkért, ill. a lelki és szere-
tetválsággal küzdő családjainkért havonta egyszer ajánljuk fel a liturgiát. 
Néma hívőnek papja sem érti szavát; ezért szeretettel kérem, mindhárom 
szándék kapcsán keressenek, hogy az imádságot nevesíteni tudjam. Egy-
házközségünk fekvő betegeit minden hónap első péntekén felkeresem. Ké-
rem és várom a családok jelzését, ha valaki megbetegszik, és házhoz/ágy-
hoz kötötté válva igényli a szentségi találkozást az Úr Jézussal.  
 

„Hiába fürösztöd önmagadban, csak másban moshatod meg arcodat.” Leg-
inkább igaz ez a mi Urunk Jézus Krisztus arcának vonzására, irgalmas sze-
retetének személyes életünkben megtapasztalt valóságára. Rendszeres 
gyónási lehetőségünk van havonta kétszer, a vasárnapi liturgia alatt. Soltész 
János atya a hónap első, Mosolygó Marcell atya a hónap harmadik vasár-
napján gyóntat. Parókus atya – előzetes egyeztetéssel – gyóntatásra is, lelki 
beszélgetésre is bármikor készséggel áll rendelkezésre. Éljünk a lehetősé-
gekkel!  
 

Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Kustra Dániel, Kustra Attila és 
Zsigai Katalin szülők fia eljegyezte házastársul Nádasdi Rékát, Nádasdi 
László és Szanyi Erika szülők leányát. Esküvőjük április 27-én lesz templo-
munkban. Imádkozzunk jegyeseink szerelmetes, boldog házasságáért.  
 

Szeretettel várjuk a gyerekeket május 4-én, szombaton 16-18 óra között 
„Anyák napi Kézműves Kuckó” elnevezésű összejövetelünkre. A gyermekek 
május első vasárnapján köszöntik az édesanyákat templomunkban, erre az 
alkalomra szeretnénk egy kis meglepetéssel készülni számukra.  
 

Közeledik a személyi jövedelemadó bevallásának határideje. Kérjük, ajánlja 
fel adója 1 + 1 százalékát egyházunk céljaira. A Magyar Katolikus Egyház 
technikai száma: 0011. Egyházközségünk közösségi programjait közvetlenül 
támogatja, ha második egy százalékát a Kertvárosi Közösségi Életért Alapít-
vány javára ajánlja fel. Adószámunk: 18803475-1-15. Tisztelettel köszönjük. 
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Közös egyházközségi részvételt tervezünk, de nem autóbusszal, ha-
nem autókkal utazunk. Várjuk a családok jelentkezését.  

Aki vendég utast is el tud vinni, kérjük, jelezze. 
 

http://www.kertvarosigorogok.hu/
mailto:hitoktatasi.iroda@gmail.com


KRISZTUS FELTÁMADT! – VALÓBAN FELTÁMADT! 
 

Húsvétot ünneplünk. Köszönésünkben hittel megvalljuk: Krisztus feltámadt! 
Valóban feltámadt!  
Olivier Clément, a marxistából keleti kereszténnyé lett író Nyugat gyakorlati 
materializmusba és teljes evilágiságba hanyatlott társadalmának a szellem 
lázadását hirdetve így emlékeztet a krisztusi hit központi üzenetére, a feltá-
madásra: 
„A bibliai kinyilatkoztatásból Nyugat megőrizte azt a bizonyosságot, hogy 
minden emberi személy egyedülálló. Ezért nem halhatunk meg úgy, ahogy 
elpusztul a növény, vagy ahogy az ősember halt meg, személytelenül. De 
különböző okok miatt, amelyekért a történelmi kereszténység kétségkívül 
sokban felelős, elfelejtettük a feltámadás üzenetét. …”  
Clément szerint a keresztények alapvető feladata az, „hogy újra megtalálják 
az Evangélium nagy látomását a feltámadásról. [. . .] Túl a filozófiai és egyéb 
megközelítéseken, a keresztényeknek bátran hirdetniük kell és meg kell él-
niük a feltámadást Krisztus Testében (az Egyházban), amely az élet helye. 
Itt mindenki megnyílhat a teljességnek, hiszen Krisztus leszállt a halálba, 
amelyet átmenetté alakított át. Isten nem zsarnok, akivé nem egyszer torzít-
juk, hanem akit megsebeztek szenvedéseink, de aki vállalta végességünket, 
hogy azt az Életbe, saját Életébe növessze bele, amely elnyeli a halált.” 
                   (Olivier Clément: Les visionnaires)  
 

 

* * * 
 

HÚSVÉT – EGY LABDARÚGÓ-KAPUS PÜSPÖK HASONLATÁVAL 
 

Az újságíró kérdése: Jézus, aki azért jött, hogy megvédjen bennünket a 
pusztulástól, hogy örök életünk legyen, futballhasonlattal szólva mi volt? Ka-
pus? Netán csatár? 
 

Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspök válasza: Minden hasonlat 
sántít. De ha már megkérdezte, akkor azt válaszolnám: Jézus olyan kapus 
volt egy kiesésre álló csapatban, aki a meccs utolsó utáni pillanatában, 
vagyis a hosszabbításban előrefutott, és sorsfordító, óriási gólt lőtt. 
 

* * * 
 

HÚSVÉT ÜZENETE KÓDOLVA VAN… 
 

Kolombusz Kristóf ült a portugál tengerparton, és szeme a távolba meredt. 
Megfigyelte, hogy a tenger olyan növényrészeket vet partra, amelyek Euró-
pában nem találhatók. Az a sejtés támadt benne, hogy az óceán túlsó partján 
kell lennie egy szárazföldnek vagy szigetnek, ahonnét ezek érkeznek. A túlsó 
part üzenete... 
Az embernek le kell ülnie néhanapján a lét óceánjának partjára. Fürkésznünk 
kell a „túlsó part” üzenetét. Mert „akik az Óperencián túl idegenek, az Ópe-
rencián innen is eltévednek.”  

A húsvét – életforma 
 

 

Kiválóan mutatja be a Húsvét hitéből forrásozó életformát egy második szá-
zadi irat, a Diognétosz-levél, amely így ír a keresztények életéről: „Saját ha-
zájukban laknak, de mégis jövevényekként; mindenben részt vesznek polgá-
rokként, de mindent elviselnek, mint idegenek; bárhol, idegenben is otthon 
vannak, de minden haza idegen számukra. Mint mindenki más, házasodnak, 
gyermeket nemzenek, de a magzatot nem hajtják el.  … A földön időznek, 
de a mennyben van polgárságuk.” – Isten Országa Jézus tanításában nem 
egy hely, hanem egy sajátos kapcsolat Isten és ember között. Így van „egé-
szen közel”, sőt, már elérkezett, jelen van, működik. Nem ragyogó, látvá-
nyos, hanem titkos módon, ugyanakkor ellenállhatatlan hatalommal – mint 
egy mag, amit az Isten az ember szívébe helyezett. És e szíven talált embe-
reket gyűjti közösségbe maga köré. Az Isten Országa tehát Krisztus szemé-
lyében jött el; az ország: Krisztus maga. Isten Országa ott valósul meg ebben 
a világban, ahol az emberek hisznek Jézus Krisztusban, követik őt, hallgatják 
szavát, és aszerint élnek.  
 

REJTVÉNY 
A vastag kockák betűi rejtik a nevet: aki kertésznek hitte az Urat. 

 
 

1 C              
2 P              
3 I              
4 H              
5 J              
6 E              
7 O              
8 G              
9 S              
10 G              
11 B              
12 V              
13 K              

 
 

1. Jézusnak segített a keresztet vinni. 2. Így hívták a római helytartót. 3. 
Csókkal árulta el az Emberfiát. 4. Ennyi pénzt kapott az áruló. 5. Ez a tanít-
vány ért először a sírhoz. 6. Így nevezzük azt a két tanítványt, aki hazafelé 
ballagott. 7. Itt zajlott Jézus halálküzdelme. 8. Koponyák hegye másképpen. 
9. Ki mondta: Ez valóban Isten Fia volt! 10. Miért volt börtönben Barabás? 
11. Jézus egyik szava a kereszten. 12. Ő törölte meg a keresztet vivő Jézus 
arcát. 13. Milyen állat „szólal meg” Péter tagadásakor? 
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